

No Hay Ninguna Alianza Militar

No hay ninguna alianza militar entre El Salvador, Guatemala y Honduras, aseguró ayer en la ma-

Clausura Foro Político y Esperan Aval de la Junta

El sábado a las 8 de la noche terminó el Foro Político convocado por el Consejo Central de Elecciones (CCE) y hoy, los partidos políticos participantes quedan esperando la aprobación del Proyecto de la Ley Electoral Transitoria que fue elaborada por el Foro, por parte de la Junta Revolucionario de Gobierno.

El Foro Político quedó integrado por dos representantes de los partidos inscritos, que son: Partido de Conciliación Nacional (PCN); Acción Democrática (AD); Partido de Orientación Popular (POP); Partido Popular Salvadoreño (POP), Partido Democrata Cristiano, PDC y Acción Republicana Nacionalista (ARENA), como se ha informado.

El CCE enviará el original del Proyecto a la Junta Electoral, así como copias a todos los medios informativos y a las organizaciones políticas, sindicatos, iglesias, universidades, etc., para conocer la opinión de todos y hacer las modificaciones que resulten convenientes, según se informó en el CCE.

14 DIAS DURO EL FORO

El Foro Político estaba calculado para 3 días, pero duró 14, durante los cuales hubo varias sesiones plenarias públicas que fueron transmitidas por la televisión y radio oficiales. Una Comisión de Estilo quedó integrada por los Dres. Carlos Octavio Tenorio, del POP y Delia Mendoza, de AD.

El Dr. Jorge Bustamante, Presidente del CCE, dijo, al preguntarle su opinión respecto al Foro Político: "El pueblo tiene varias alternativas: la de la Proclama del 15 de Oc-

taña el coronel José Guillermo García, Ministro de Defensa, al ofrecer una conferencia informativa

tubre de 1979, corroborada por el Foro, que se refiere a que el proceso electoral libre es la alternativa más viable por ser más humana, más lógica y más económica para los intereses humanos y las alternativas que plantean dentro y fuera del territorio nacional las organizaciones extremistas. Si la alternativa de las elecciones libres es aceptada por el pueblo salvadoreño, el CCE le pide a todos su colaboración por medio del voto, "tu voto", tal como será el "slogan" del CCE de aquí en adelante."

USARAN LOS MEDIOS OFICIALES DE COMUNICACION

Uno de los acuerdos que hubo durante el Foro es que los Partidos Políticos usarán los medios oficiales de comunicación, como la radio, televisión, cines y otros. El Gobierno pondrá al servicio de los partidos tales instituciones, con programas especiales, según los datos.

En cuanto a los organismos electorales, quedarán integrados por un Presidente nombrado por la Junta de Gobierno y por representantes de los partidos políticos en contienda. Las otras organizaciones inferiores se formarán un Presidente nombrado por el CCE y también con un miembro de cada partido.

OPTIMISMO POR LA LEGALIDAD

Miembros de los partidos políticos consultados para que dieran su opinión respecto al Foro, dijeron que es una oportunidad innegable de que todos los partidos tuvieran oportunidad de cambiar opiniones y de conocer la

—Favor pase a la página 24.

en la cual estuvo acompañado de los coroneles Francisco Adolfo Castillo y Rafael Flores Lima.

Dijo que la alianza entre esos países es "una

alianza de esos pueblos que están preocupados por la agresión marxista que están sufriendo los pueblos de Centro América. Esa es la alianza de opinión de los

pueblos", aseguró. En cuanto a la alianza de tipo militar entre esos tres países, dijo claramente que, "no existe ni hay alianza de tipo familiar".

Cóñ relación a su permanencia en Washington, la calificó como "muy positiva", pues se hicieron importantes contactos. Además se dio a conocer la verdadera realidad de nuestro país, en diferentes niveles, ya que allí están acostumbrados a recibir "sólo una versión".

Por otro lado, se refirió a lo declarado por el general Alexander Haig, quien dijo que en El Salvador había un empate entre la Fuerza Armada y la guerrilla. El Ministro dijo que respeta la opinión de Haig, pero él asegura que se lucha continuamente y que todavía no se ha podido destruir a la guerrilla, porque ésta no está en una lucha eminentemente militar, sino que económica, destructiva, que daña al pueblo salvadoreño. Enfatizó que en nuestro país no hay ningún empate, el control del territorio está bajo la Fuerza Armada, la cual lucha en cualquier parte de nuestro territorio.

Durante su visita a Washington, dejó claro que no fueron a pedir nada, aun cuando se necesita ayuda económica y militar, sino que a exponer la realidad de nuestro país.



CONGRESO DE FOCAP.— Detalles sobre la realización del XVIII Congreso de la Federación Odontológica de Centroamérica y Panamá, FOCAP, por efectuarse en nuestro país del 22 al 27 de noviembre, dieron a conocer organizadores de dicho evento en conferencia en el ISTU. De izquierda a derecha, doctores Elba Calderón, Julio Eduardo Méndez y José Joaquín Parr. En el mencionado Congreso participarán más de 600 odontólogos del área centroamericana y Panamá.

Empresarios Juveniles a Conferencias en P. Rico

Ayer viajaron a San Juan, Puerto Rico, los miembros del Programa "Empresarios Juveniles de El Salvador", Claudia Eugenia Cuéllar, José Ernesto Echeverría, José Raúl Pacheco, Juan José Parada, Mauricio Ramírez, Oscar René Marroquín y Jorge Antonio López.

Estos jóvenes se hicieron acreedores a los premios nacionales de "Mejor Directivo del Año", durante el recién clausurado programa.

Ellos van a asistir a conferencias de Empresarios

Juveniles de Puerto Rico y convivirán con familias portorriqueñas los ocho días que permanecerán allí. Les han preparado un programa especial que incluye visitas a los 9 centros de los lugares de trabajo de distintas ciudades que patrocinan estas actividades.

En esta oportunidad intercambiarán ideas y darán a conocer lo que aquí se hace en ese aspecto, debiendo rendir un informe de sus actividades, con las respectivas fotos, ya que van representando a esa institución y a El Salvador.

zoz por triunfar.

QUE ES EMPRESARIOS JUVENILES

Este es un programa educacional de alcances nacionales, práctico y económico, de "aprender haciendo", en el cual estudiantes de educación media, organizan y manejan sus propias empresas en pequeña escala, bajo la guía de consejeros del comercio, la industria y la

COMO OPERAN

Al comienzo del programa, los estudiantes seleccionados bajo guía de adultos voluntarios llamados consejeros, son integrados en grupos de 20 a 30 jóvenes. Cada grupo forma una mini-compañía, reuniéndose una noche a la semana por dos horas, al fin de: Vender las acciones para su capitaliza-

—Favor pase a la página 42.

Más de 25 Millones Cols. para Servicios Públicos

Más de diez millones de colones (\$ 5,200,000), es la cantidad de un préstamo para Servicios Públicos, según convenio firmado ayer lunes entre representantes del Gobierno de los Estados Unidos y del Gobierno de El Salvador.

Estos fondos serán usados para financiar la compra de vehículos, equipo, repuestos, generadores eléctricos y otros materiales y equipo que ayudarán al gobierno salvadoreño en la reparación y mantenimiento de servicios públicos vitales dañados por la violencia en los meses recién pasados. Además, la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID) de los Estados Unidos ha reservado una cantidad adicional de 12 millones de colones (\$ 4,800) en fondos de ayuda en el mantenimiento de los servicios públicos si la AID y el Gobierno de El Salvador determinaran conjuntamente que dicha

ayuda adicional es necesaria.

Los fondos de este proyecto serán usados también por la CEL para contratar los servicios de los helicópteros. Estos helicópteros serán usados exclusivamente por la CEL para la supervisión de líneas del sistema eléctrico en El Salvador y para el transporte de personal, herramientas, repuestos y equipo a las zonas de trabajos de construcción y reparación de la CEL.

La firma del convenio mencionado antes se realizó en el ministerio de Planificación. El ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez, firmó en representación de la República de El Salvador y el Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, señor Deanne R. Hinton y el señor Daniel A. Chaij, Director Interino de la AID, firmaron en representación del gobierno de los Estados Unidos.



AYUDA ECONOMICA A SERVICIOS PUBLICOS.-El embajador de los Estados Unidos, señor Deane R. Hinton (izquierda) y el Ministro de Planificación, Lic. Atilio Viéytez, firman un convenio entre sus respectivos gobiernos por el cual se proveerán más de 25 millones de colones a la CEL para supervisión, mantenimiento y reparaciones en el sistema eléctrico de El Salvador.